

创兴银行深圳分行举办趣味运动会 为健康添活力

为增强员工的健康意识，鼓励员工在闲暇时间适当运动、保持健康的身体，创兴银行深圳分行在 12 月举行了一场主题为“风华正茂 携手同行”的、全员参与的趣味运动会。

此次运动会由分行工会、康乐会精心安排和策划，分为线上和线下两部分，并将全体员工分为 6 组，以组为单位开始为期 18 天的积分竞技。线上赛部分设置平板撑、跳绳、深蹲、慢跑、爬山等项目。每天午休时间，分行办公区域的各个角落，都有员工们积极运动、录制打卡视频的身影，各组更是充分利用下班后和周末的时间组织队员爬山打卡，大南山、塘朗山、凤凰山等深圳登山好去处，几乎都留下了选手们登顶留念的精彩瞬间。经过线上赛阶段，从前不喜运动的员工，也都纷纷被每日的运动氛围所感染，对接下来的线下赛跃跃欲试。

2021 年 12 月 18 日下午，微风习习，绿草如茵，创兴银行深圳分行“风华正茂 携手同行”趣味运动会线下赛在深圳湾体育中心激情开幕。深圳分行行长兰沙丽女士莅临现场并发表了热情的讲话，她表示，“阳光”、“激情”是创兴银行一贯的企业风格，希望这次运动会可以在紧张工作之余，为大家提供一个放松身心、缓解压力的机会，更希望大家可以通过这次运动会，养成多多锻炼的好习惯，以饱满的热情和健康的体魄，去迎接未来的每一个挑战。最后，兰行长引用一段曾国藩家书中的名句勉励大家：“有志则不甘为下流；有

识则知学问无尽，不能以一得自足；有恒则断无不成之事。”



随后，经过动感的赛前热身，紧张的比赛正式开始。线下赛共设指压板独木桥、集体跳大绳、蒙眼对抗等五项挑战任务，选手们在各队队长的带领下，紧密配合、高效执行。各支队伍斗智斗勇，比分领先的队伍随机应变，暂时落后的

队伍及时调整策略。现场的欢笑、喝彩和欢呼声一次比一次热烈。选手们在激烈的角逐中，不仅体验到了游戏、竞技的独特魅力，更体验到了团队协作的乐趣和集体的温暖。本届运动会在欢声笑语中圆满落幕，大家相约明年此地，热血再战！



此次趣味运动会倡导健康工作、快乐生活，集娱乐、竞技、健身于一体，在丰富员工业余生活的同时，也紧密了各部门同事间的联系，增强了分行的团队凝聚力和协作能力，营造了分行昂扬向上的文化氛围。

